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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

В И С Н О В О К

на проект Закону України про внесення змін до деяких законів України 
щодо визнання внеску керівництва Національного банку України в 
історію розвитку грошової одиниці України, поданий народним 
депутатом України Разумковим Д.О. та іншими народними депутатами 
України (реєстр. №14093-1)

За дорученням Голови Верховної Ради України Р.Стефанчука Комітет з 
питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального 
розвитку та містобудування на своєму засіданні 14 листопада 2025 року 
(протокол №172) розглянув проект Закону України про внесення змін до 
деяких законів України щодо визнання внеску керівництва Національного 
банку України в історію розвитку грошової одиниці України (реєстр. 
№14093-1 від 08.10.2025), поданий народним депутатом України 
Разумковим Д.О. та іншими народними депутатами України.

Законопроектом пропонується внести зміни до законів України «Про 
Національний банк України», «Про пенсійне забезпечення», «Про ринки 
капіталу та організовані товарні ринки» встановивши, що «грошовою 
одиницею України є гривня, що дорівнює 100 пішкам» та «що окремі номінали 
пішок мають таку назву: 10 пішок – потужна пішка; 25 пішок – незламна 
пішка; 50 пішок – пішка стійкості», а також визнати такими, що втратили 
чинність, постанови Президії Верховної Ради України «Про розмінну монету 
України» №2156-XII від 02.03.1992 р. та «Про затвердження назви і 
характерних ознак грошової одиниці України» №1952-XII від 10.12.1991 р. 

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради 
України у своєму висновку відзначило, що порушене у проекті питання має 
символічне значення, а його вирішення знаходиться не стільки в 
нормативному, скільки в історико-культурному аспекті. З огляду на це, на 
думку Головного управління, більш обґрунтованим виглядає підхід, 
передбачений проектом Закону України «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо відрадянщення (дерадянізації) назви розмінної монети України» 



(реєстр. №14093), який має історичне підґрунтя.
Заслухавши інформацію підкомітету з питань деколонізації, з’ясувавши 

позицію народних депутатів України - членів Комітету, запрошених на 
засідання осіб та всебічно обговоривши питання, Комітет ухвалив висновок 
вважати за доцільне запропонувати Комітету Верховної Ради України з питань 
фінансів, податкової та митної політики, визначеного головним з підготовки і 
опрацювання проекту Закону України про внесення змін до деяких законів 
України щодо визнання внеску керівництва Національного банку України в 
історію розвитку грошової одиниці України (реєстр. 
№14093-1), поданого народним депутатом України Д.Разумковим та іншими 
народними депутатами України, рекомендувати Верховній Раді України 
відповідно до пункту 2 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради 
України за результатами розгляду в першому читанні відхилити.

Надіслати цей висновок до Комітету Верховної Ради України з питань 
фінансів, податкової та митної політики.

Голова Комітету О.ШУЛЯК


